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Χαιρετισμός του Βουλευτή Αναστάσιου Νικολαΐδη στη Γ.Σ. του ΣΑΤΕ 
 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή συμμετέχω στη σημερινή Γενική Συνέλευση του Πανελλήνιου Συνδέσμου 

Τεχνικών Έργων.  

Οι σημερινές εργασίες θεωρώ ότι έχουν βαρύνουσα σημασία, καθώς αφορούν τον κλάδο των 

εργοληπτών δημοσίων και ιδιωτικών έργων, ο οποίος είναι ένας από τους πιο δυναμικούς και 

κρίσιμους κλάδους της ελληνικής οικονομίας. 

Ο τομέας των τεχνικών έργων αποτελεί έναν βασικό πυλώνα οικονομικής δραστηριότητας της χώρας, 

με πολυεπίπεδη συμβολή στην ανάπτυξη, στην απασχόληση και στη συνοχή των τοπικών κοινωνιών.  

Οι εργοληπτικές επιχειρήσεις δημιουργούν αξία, κινητοποιούν κεφάλαια, ενισχύουν την καινοτομία 

και στηρίζουν ένα ευρύ φάσμα επαγγελμάτων και ειδικοτήτων που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με 

την κατασκευή. 

Ειδικά μάλιστα σε τοπικές οικονομίες επαρχιακών περιοχών, όπως είναι η Δράμα, ο κλάδος έχει 

ιδιαίτερη συμβολή, καθώς οι τεχνικές επιχειρήσεις αποτελούν βασικούς μοχλούς οικονομικής 

δραστηριότητας.  

Δημιουργούν θέσεις εργασίας, στηρίζουν την τοπική επιχειρηματικότητα και διατηρούν ζωντανό τον 

παραγωγικό ιστό.  

Σε ένα περιβάλλον που συχνά δοκιμάζεται από ανισότητες και αναπτυξιακές αποκλίσεις, η παρουσία 

και η ενίσχυση του εργοληπτικού κλάδου είναι καθοριστικής σημασίας για τη βιώσιμη περιφερειακή 

ανάπτυξη. 

Για όλους αυτούς τους λόγους, η στήριξη του κλάδου καθίσταται αναγκαία, μέσα από ένα σταθερό 

και δίκαιο θεσμικό πλαίσιο, που θα επιτρέπει στις επιχειρήσεις να λειτουργούν, να επενδύουν και να 

αναπτύσσονται, με ποιότητα, αξιοπιστία και συνέπεια. 

Στο πλαίσιο αυτό, η παραγωγή σύγχρονων, ανθεκτικών και λειτουργικών τεχνικών έργων υποδομής 

αποκτά κομβική σημασία.  

Τα έργα αυτά αποτελούν τη βάση πάνω στην οποία οικοδομείται η βιώσιμη ανάπτυξη της ελληνικής 

οικονομίας.  

Δρόμοι, λιμάνια, γέφυρες, ενεργειακές και ψηφιακές υποδομές, έργα περιβάλλοντος και πολιτικής 

προστασίας και πολλά ακόμη συνθέτουν ένα ισχυρό δίκτυο σύγχρονων υποδομών που ενισχύει την 

ανταγωνιστικότητα της χώρας και βελτιώνει την καθημερινότητα των πολιτών. 

Είναι, επομένως, απαραίτητο τα έργα αυτά να υλοποιούνται με τις καλύτερες δυνατές συνθήκες, ώστε 

να διασφαλίζονται τα συμφέροντα του εργοληπτικού κλάδου με πλήρη αξιοποίηση των διαθέσιμων 

πόρων και χωρίς εκπτώσεις στην ποιότητα των κατασκευών.  



 

 

Κλείνοντας, θα ήθελα να τονίσω ότι ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Τεχνικών Έργων διαδραματίζει 

καθοριστικό ρόλο στην προώθηση των θέσεων και των αναγκών του κλάδου.  

Η συμβολή του στον δημόσιο διάλογο είναι πολύτιμη και αναγκαία.  

Ως κόμμα στεκόμαστε διαχρονικά στο πλευρό του κατασκευαστικού κλάδου και προσπαθούμε να 

συμβάλλουμε από τη θέση μας στην ενίσχυσή του.  

Μέσα από συνεχή και ουσιαστική επικοινωνία με τους ανθρώπους του χώρου, αναδεικνύουμε τα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουν και εργαζόμαστε με συνέπεια για τη διαμόρφωση ενός θεσμικού 

πλαισίου, που θα διασφαλίζει την επόμενη ημέρα για τον κατασκευαστικό τομέα. 

Εύχομαι οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης να είναι γόνιμες και παραγωγικές και να συμβάλουν 

ουσιαστικά στην περαιτέρω ενίσχυση ενός κλάδου που αποτελεί θεμέλιο λίθο για το μέλλον της 

ελληνικής οικονομίας. 

Σας ευχαριστώ θερμά. 

 


